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Hirdetmény, az általános iskolai beiratkozás rendjéről

	
ÁLLÁSHIRDETÉS – BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság

	
Lakossági hamu, salak kapcsolatos tájékoztatás – VERTIKAL Group Nyrt.

	
NE VÁLJON ÁLDOZATTÁ! VÉDEKEZZEN AZ INTERNETES CSALÁSOK ELLEN!

	
NE LEGYEN INTERNETES CSALÁS ÁLDOZATA!

	
Vigyázzon vásárláskor! Az internetes csalások már az online piactéren, apróhirdetési oldalakon is megjelentek!






HÍREK, MÉDIA, HÍRMONDÓ
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VALKÓ KÖZSÉGI SPORTKÖR
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Tisztelt Látogató!
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Szeretettel köszöntöm a település honlapján, amely azzal a kettős céllal jött létre, hogy egyfelől bemutassuk településünk látnivalóit, nevezetességeit, kulturális életünket minden érdeklődő számára, hasznos információkat nyújthassunk azoknak, akik településünkre készülnek utazni, vagy itt szeretnének üzleti vállalkozásba kezdeni, másfelől – a helyben élők számára közérdekű információk és szolgáltatások elérhetővé tétele révén – erősítsük a polgármesteri hivatal ügyfélbarát és szolgáltató jellegét, új kommunikációs csatornát nyissunk meg a lakosság felé.

Ezen célok elérése érdekében igyekeztünk az Internet nyújtotta lehetőségeket minél jobban kihasználni. A honlappal szeretnénk egyszerűbbé tenni mindenki számára az információhoz jutást, megkönnyíteni az ügyintézést, és a jövőben is törekszünk arra, hogy folyamatosan bővítsük a honlapon elérhető elektronikus szolgáltatások és tartalmak körét.

Üdvözlettel:
Sziráki Szilárd
polgármester

 



Valkó Önkormányzat „filmje” – Valkó Világa (filmzene)


https://www.valko.hu/documents/valko_vilagav_1.m4a
A filmet szerkesztette és rendezte Korányi Tibor. Ugyancsak nevéhez kapcsolódik a településfilm dramaturgiai ívének felépítése, a sokszínűséget és sokoldalúságot eltalált arányérzékkel tömörítő, demokratikus színezetű tálalása, a kérdezéskultúra sajátságos retorikai elemeinek kidolgozása; és alighanem, legjelentősebb mértékben, a film nagyhatású zenéjének és szövegének megkomponálása a helyszíni impressziók, az élményvíziók és a rendelkezésére bocsátott történelmi ismérvek alapján.

Valkó Világa (1080p)
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